

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಿನಾಂಕ : DATE : 16/10/20

2 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರು. ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ಅಕ್ರಮ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ: ಸಂಸದ ಆರ್.ಸಿ ಆಗ್ರಹ

2012ರಲ್ಲೇ ಮಾಣಿಪಾಡಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ | ಇನ್ನೂ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಂದ ಕ್ರಮ ಇಲ್ಲ ಇಬ್ಬರು ಜಾತ್ಯತೀತ ಸಿಎಂಗಳು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೂ ಕನಿಷ್ಠ ಚರ್ಚೆಯೂ ಆಗಿಲ್ಲ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ನವದೆಹಲಿ
ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ 2 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಅನ್ವರ್ ಮಣಿಪಾಡಿ 2012ರಲ್ಲೇ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೂ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿದ್ದ ನಂತರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಇಬ್ಬರು ಜಾತ್ಯತೀತ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಕ್ತಾರರೂ ಆಗಿರುವ ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. 13



ಪ್ರತಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ₹50000 ಕೊಡಬಹುದು

ಇಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಆಸ್ತಿ ಇರುವ ಮುಸ್ಲಿಮರನ್ನು ಜಾತ್ಯತೀತತೆಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ತೋಷಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ಲೂಟಿ ಬಗ್ಗೆ ಧ್ವನಿ ಇಲ್ಲದ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸೋದರ, ಸೋದರಿಯರಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಬೇಕಿದೆ. ಒಂದು ಅಂದಾಜಿನ ಪ್ರಕಾರ ಲೂಟಿಯಾದ ಆಸ್ತಿಯ ಲೆಕ್ಕ ನೋಡಿದರೆ ಪ್ರತಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ 50ರಿಂದ 80 ಸಾವಿರ ರು. ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಒದಗಿಸಬಹುದು. • ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸಂಸದ, ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಕ್ತಾರ

2 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರು. ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ಅಕ್ರಮ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ: ಸಂಸದ ಆರ್.ಸಿ ಆಗ್ರಹ

16/10/20
ಜತೆಗೆ, ಈ ಕುರಿತು ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕವೂ ಸೇರಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಆಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ₹2 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ 29 ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಅನ್ವರ್ ಮಣಿಪಾಡಿ ಅವರು ವರದಿ ನೀಡಿ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳೇ ಆದರೂ ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿದ್ದ ಇಬ್ಬರು ಜಾತ್ಯತೀತ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ, ಕನಿಷ್ಠ ಚರ್ಚೆಯನ್ನೂ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮತ್ತು ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ವಿರುದ್ಧ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಕುಟುಕಿದರು.

ಆದರೆ, ಇಷ್ಟು ದೊಡ್ಡಮಟ್ಟದ ಆಸ್ತಿ ಇರುವ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಜಾತ್ಯತೀತತೆಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ, ಮತಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗಿ, ಜೊತೆಗೆ ಈಗೀಗ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿಯೂ ತೋಷಣೆ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತಿದೆ. ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ಲೂಟಿ ಬಗ್ಗೆ ಧ್ವನಿ ಇಲ್ಲದ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮುದಾಯದ ಸಹೋದರ, ಸಹೋದರಿಯರಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಬೇಕಿದೆ. ಒಂದು ಅಂದಾಜಿನಂತೆ ಲೂಟಿಯಾಗಿರುವ ಆಸ್ತಿಯ ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಹೋದರನ ಮನೆಗೂ ಸುಮಾರು ₹50 ರಿಂದ ₹60 ಸಾವಿರ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಒದಗಿಸಬಹುದು ಎಂದು ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿದೆ: ಶ್ರೀಮಂತ್ ಮುಸ್ಲಿಮರು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯೂ ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ

ಖರ್ಗಿ, ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಹೆಸರೂ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ

ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿ ಲೂಟಿ ಹಿಂದೆ ಸಂಸದರು, ಶಾಸಕರು, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಐಪಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗಿ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಎಂ.ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಮಾಜಿ ಸಂಸದರಾದ ಸೂರ್ಯವಂಶಿ, ಇಕ್ಬಾಲ್ ಸರಡಗಿ ಸೇರಿ 15ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಲೂಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಣಿಪಾಡಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖವಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ಆಗಲೇಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮುದಾಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಸಲುವಾಗಿ ದಾನದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಆಸ್ತಿಗಳಿವು. ತಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಅನಾಥರು, ಬಡವರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗಲಿ ಎಂದು ಅವರು ಆಸ್ತಿ ದಾನಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ದಾನಕ್ಕೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಮಹತ್ವವಿದೆ. ಇದು ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅಂದರೆ ಅನಾಥಾಲಯ, ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಬಳಕೆಯಾಗಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದ ಜನರು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶವನ್ನೂ ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಅನ್ಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಬಳಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಮೂರೂ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಈ ಆಸ್ತಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಕುರಿತು ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವ ಆಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.